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Charita v olomoucké arcidiecézi sbírá zimní věci pro Ukrajinu 
 

Tisková zpráva Arcidiecézní charity Olomouc z pátku 3. října 2014 

 

Místní charity spadající do olomoucké arcidiecéze vyhlašují materiální sbírku pro lidi na 

Ukrajině. V očekávání velmi složité situace během nadcházející zimy bude potřeba teplé 

oblečení všeho druhu, rukavice, deky, přikrývky, spacáky, lůžkoviny, ručníky a zimní 

boty, a to jak pro dospělé tak pro děti. Pomoc je určena nejen uprchlíkům z východních 

částí Ukrajiny a Krymu, ale také potřebným lidem na východu přímo postiženým 

válečným konfliktem. Distribuci materiálu na Ukrajině Charita zabezpečuje tamními 

partnerskými organizacemi, se kterými Arcidiecézní charita Olomouc (ACHO) 

dlouhodobě spolupracuje a jsou pro ni důvěryhodné. Charita pomáhá potřebným bez 

ohledu na jejich národnost, politické přesvědčení či náboženské vyznání. 

 

„S velkým znepokojením sledujeme situaci prostých lidí na Ukrajině. V nadcházející zimě se 

ocitnou ve stavu bezprostředního ohrožení. Zima tam bývá velmi krutá, mnohem horší než u 

nás.“ komentuje důvody vyhlášené sbírky Václav Keprt, ředitel ACHO.  

 

Ukrajina přišla jak o vlastní zdroje zemního plynu a uhlí, tak o dodávky plynu z Ruska. 

V oblasti energetiky ji tedy v nadcházející zimě čeká velmi kritická situace, která v nejhorších 

scénářích může znamenat obrovské tragédie. „Nesmíme čekat. Prosíme veřejnost o potřebné 

věci. Logistiku zařídíme.“ dodává Václav Keprt.  

 

Při pomoci se zdaleka nejedná jen o uprchlíky z východní části, kde se válčí, ale v ohrožení 

jsou všichni, kteří jsou odkázáni na plyn, který je na Ukrajině nejrozšířenějším zdrojem tepla.  

 

„Přechod na jiné zdroje vytápění je dlouhodobý a nákladný proces, většina lidí na to nemá 

potřebné peníze. Letošní zimou jsou ohroženy miliony lidí.“ dodává Václav Keprt. 

 

Charita v olomoucké arcidiecézi, což je hlavně celý olomoucký a zlínský kraj, bude materiál 

sbírat přes svou síť místních Charit. Ty budou přesné termíny sběru určovat dle svých možností 

a regionální nabídky. Konkrétní termíny lokálních sběrů materiálu budou průběžně 

zveřejňovány informacemi v médiích a na webových stránkách www.acho.cz. 

 

Charita předpokládá, že sbírka bude probíhat v říjnu a listopadu. Shromážděný materiál bude 

průběžně tříděn a dle množství zásob dopravován kamiony na místa určení. 

 

Sbírkou ACHO reaguje na konkrétní potřeby, které definují partnerské organizace na Ukrajině. 

Pomoc Charity je na Ukrajině od začátku konfliktu realizována v součinnosti s tamními 

dlouhodobými partnery, s celorepublikovou zastřešující organizací Charita Česká republika a 

také Karitas Ukrajine, Caritas Europa či Caritas Internationalis. Pomoc není motivována 

politicky, ale jen znalostí situace chudých lidí na Ukrajině a uskutečňováním vlastního 

posláním Charity: pomocí bližnímu v nouzi. 

 
Tisková zpráva: 

Marek Navrátil, tiskové odd. ACHO, tel: 739 52 62 78 

 

Bližší informace: 

Václav Keprt, ředitel ACHO, tel: 739 52 62 50 
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